

HIFE

Hrvatski institut za financijsku edukaciju

Promjena vjerovnika

Ovaj je dokument izrađen uz financijsku podršku Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.
Sadržaj ovoga dokumenta u isključivoj je odgovornosti Hrvatskog instituta za financijsku edukaciju i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati odrazom stajališta Ministarstva gospodarstva poduzetništva i obrta.



HIFE
Hrvatski institut za financijsku edukaciju

Tijekom otplate kredita može se desiti da kreditna institucija prenese svoja potraživanja na drugog vjerovnika.

otplati ili akvizicije trenutnog vjerovnika od strane druge osobe.

Najčešći slučajevi kada se potraživanja prenose na drugog vjerovnika su u slučaju prodaje potraživanja zbog neurednosti u

 **Koja su vaša prava u slučaju primjene vjerovnika i što trebate znati:**

PROMJENA VJEROVNIKA	ŠTO TREBAM ZNATI?
 Mogu li doći u nepovoljniji položaj s aspekta mojih prava ¹	· Ne. Naime, kreditna institucija je dužna osigurati da potrošači čiji su ugovori o stambenom potrošačkom kreditu preneseni na novoga stjecatelja ne dođu u nepovoljniji položaj na osnovi zaštite potrošača u odnosu na položaj koji su kao dužnici imali prema kreditnoj instituciji.
 Tko je odgovoran ukoliko ipak dođem u nepovoljniji položaj s aspekta mojih prava ² !	· Kreditna institucija je suodgovorna (solidarno odgovorna) sa stjecateljem ili trećom osobom na koju su ugovori o stambenom potrošačkom kreditu dalje preneseni za štetu nastalu potrošaču zbog toga što je potrošač došao pravno ili stvarno u nepovoljniji položaj u odnosu na položaj koji je kao dužnik imao prema kreditnoj instituciji.

RIZICI I KAKO IH UBLAŽITI!



✓ Postoji rizik da promjenom vjerovnika dođete u nepovoljniji položaj. Ne brinite za ovaj rizik jer kreditna institucija je dužna osigurati da potrošači čiji su ugovori o stambenom potrošačkom kreditu preneseni na novoga stjecatelja ne dođu kod tog stjecatelja ili kod treće osobe na koju je stjecatelj prenio ugovore o stambenom potrošačkom kreditu, odnosno rizike i koristi s osnove tih ugovora, u nepovoljniji položaj na osnovi zaštite potrošača u odnosu na položaj koji su kao dužnici imali prema kreditnoj instituciji.

¹Ovaj slučaj se promatra u kontekstu Zakona o stambenom potrošačkom

²Ovaj slučaj se promatra u kontekstu Zakona o stambenom potrošačkom